

Межрайонная природоохранная прокуратура добивается возмещения более 2,2 млрд рублей ущерба, причиненного окружающей среде незаконной свалкой отходов производства и потребления в пос. Сосенское



Межрайонная природоохранная прокуратура по обращениям граждан с привлечением специалистов контролирующих органов провела проверку исполнения требований природоохранного законодательства в пос. Сосенское г. Москвы.

В ходе проверки установлено, что на земельном участке, находящемся в водоохранной зоне р. Варварки, в непосредственной близости от зеленых насаждений и водного объекта на площади более 1 га допущена организация несанкционированной свалки отходов производства и потребления. При этом объем размещенных отходов превысил 32 тыс. куб.м.

Незаконным размещением отходов на участке, не включенном в государственный реестр объектов размещения отходов, причинен экологический ущерб почве как объекту охраны окружающей среды на сумму свыше 2,2 млрд. рублей.

В целях восстановления прав граждан на благоприятную окружающую среду межрайонный природоохранный прокурор направил в Замоскворецкий районный суд исковое заявление о возмещении причиненного вреда и освобождении земельного участка от отходов производства и потребления.

Материалы прокурорской проверки в порядке, предусмотренном п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, направлены в следственный орган для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры.

Информация представлена
межрайонной природоохраной
прокуратурой г. Москвы